REVISAO DE
LOGARITMO E

COMPLEXOS

5. Aexpressdo i'*+i' éigual a:
1. Determine o valor de k, de modo que z = a)o
[(1/2)k - (1/2)] + i seja imaginario puro: |
b)i
a)-1/2.
c)-i
b) -1
d) - 2i
c)o
e) 3i
d) 1/2.
e)1
6. Selog./(a)=1,236, entdo o valor de log
Y (a) é:
2. O médulo do ndmero complexo (1 +1i)3 é: a) 0.236
b) 1 b) 0,824
c)-3 c) 1,354
e)0 d) 1,854

e) 2,236

3. Sejazum numero complexo de médulo 2 e

argumento principal 120°. O conjugado de z é
7. O numero real x que satisfaz a equagao

a)2-2iv3 loga (12 - 2¥) = 2x é:
b) 2 + 2iv3 a)log, 5
c)-1-iV3 b) log2v3
d)-1+iv3 c)2
e)1+iV3 d) log2V/5

e) log: 3

4. Sabendo que a é um numero real e que a
parte imaginaria do nimero complexo (2 +

i)/(a + 2i) é zero, entdo & é: 8. Osvalores de x que satisfazem a equagdo
a) - 4. logx (ax +b)=2sdo2e3.
b) - 2. Nessas condic¢des, os respectivos valores de a

e b sdo



a) 4e-4 que log,100 é igual a:

b) 1e-3 a)2/n
c) -3e1 b) 2n
d) 5e-6 c)2+n?
e) -5e6 d)2+2n

9. Selog2=aelog3=b, escrevendo log
32/27 em funcdo de a e b obtemos:

a)2a+b
b)2a-b
c) 2ab
d) 2a/b

e)5a-3b

10. Escrevendo o nimero complexo z=1/(1 -
i)+ 1/(1 +i) na forma algébrica obtemos:

a)l-i
b)i-1
C)1+i
d)i

e)1

11. Aforma algébrica do nimero complexo z
=(1+3i)/(2-i)é

a)1/2-3i

b) 5/3 + (7i/3)
c)-1/5 + (7i/5)
d) -1/5 + 7i

e) 3/5 + (4i/5)

12. Sabendo-se que 5" = 2, podemos concluir
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